



Информационный бюллетень «Онлайн-уроки финансовой грамотности»

2 18 октября 2019 г.



206 035

ПРОСМОТРОВ



10 591

УРОКОВ



4 798

КОЛИЧЕСТВО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ
ОРГАНИЗАЦИЙ

Уважаемые лекторы, партнеры и соорганизаторы!

Этот выпуск бюллетеня посвящен результатам онлайн-уроков финансовой грамотности в период **Международной недели инвесторов (World Investor Week, WIW - 2019)**, которая в этом году проходила с 30 сентября по 06 октября одновременно в 90 странах мира.

Международная неделя инвесторов инициирована Международной организацией комиссий по ценным бумагам (IOSCO). В соответствии с целями IOSCO Банк России проводил активное информирование населения о возможностях инвестирования и связанными с этим рисками, с акцентом на ключевые сообщения IOSCO и роль Банка России, как органа, защищающего права инвесторов и потребителей финансовых услуг.

В 2019 году приказом Председателя Банка России онлайн-уроки финансовой грамотности впервые были включены в программу мероприятий Международной недели инвесторов.

Были выбраны шесть тем онлайн-занятий, максимально отражающих идеи IOSCO в части грамотного и разумного поведения инвестора. Соответствующим образом доработаны презентации, проинструктированы лекторы и модераторы, предприняты дополнительные усилия по продвижению мероприятий. Также была разработана английская версия страницы сайта www.dni-fg.ru, на которой размещалась информация об онлайн-уроках в период WIW.

Дистанционный формат занятий позволил охватить широкую аудиторию школьников и способствовал существенному увеличению количества участников в мероприятиях WIW в России. За эту неделю нам удалось добиться рекордного количества просмотров онлайн-уроков – **206 035**, что почти в 2 раза превышает поставленную задачу! Максимальное количество просмотров зафиксировано из Республики Татарстан – **14 800**.

Наибольшее количество подключений собрал эфир на тему "С деньгами на "Ты" или зачем быть финансово грамотным?", который провел лектор Иванов Михаил Евгеньевич (ВВГУ Банка России, Отделение - НБ Республика Татарстан). Старшеклассники из **577** образовательных организаций из **69** регионов познакомились с основными финансовыми инструментами, научились ставить финансовую цель, освоили правила, которые необходимо соблюдать грамотному инвестору, чтобы не попасть в руки мошенников и приумножить свой капитал. Лишь немногим менее популярным (**474** участника) стал онлайн-урок на тему "Личный финансовый план", который провела Котова Ирина Александровна (ООО "Полигарх-Финанс").

Благодаря активной работе всех подразделений Банка России, региональных и муниципальных органов управления образованием по привлечению школ к участию в онлайн-уроках, среднее количество участников каждого эфира увеличилось на **30%**!

Всего в период WIW-2019 состоялось **60** эфиров, которые проводили и сопровождали **65** сотрудников Банка России из **16** структурных подразделений. Кроме того, **16** лекторов было выделено организациями – партнерами: ПАО Московская Биржа, ИК ФИНАМ, ПАО АК БАРС Банк, ПАО Сбербанк, ПАО КБ Центр-Инвест. К эфирам подключились почти 5 тысяч образовательных организаций – **4 491** школа, **250** ПОО (техникумов), **57** детских дома.

Мы вместе провели колоссальную работу по организации и проведению онлайн-уроков финансовой грамотности на Неделе инвесторов - 2019, вложили много сил для того, чтобы занятия прошли на высоком техническом, организационном и образовательном уровне. Только благодаря совместным усилиям различных ведомств, организаций и подразделений Банка России мы смогли достичь отличных результатов!

Международная неделя инвесторов также наглядно продемонстрировала яркий пример корпоративной синергии. Благодаря усилиям Департамента по связям с общественностью Банка России и региональных пресс-секретарей, в газетах и журналах, на ресурсах информагентств в сети Интернет, в эфире ТВ и радио вышло более **250** информационных сообщений, сюжетов, публикаций, роликов, посвященных деятельности Банка России в период WIW. Это также способствовало росту популярности онлайн-уроков.

Международная неделя инвесторов завершена, но у нас впереди еще восемь недель и **325** эфиров, поэтому регионы с низкими показателями охвата имеют все шансы их улучшить, начав активную работу по продвижению уроков.

Напоминаем, что школа попадает в официальную статистику, только если учитель направил организаторам форму отзыва и получил сертификат участника.

Чтобы собрать недостающие отзывы, мы провели повторную рассылку форм учителям, ранее не предоставившим отчет об участии. Также педагог может самостоятельно запросить дубликат формы отзыва. Для этого нужно на сайте <http://dni-fg.ru> перейти по ссылке «Получить форму отзыва» и указать код участника из напоминания об уроке. При возникновении трудностей можно обратиться напрямую к организаторам по адресу help@fincult.ru.

Статистика осенней сессии



607 504

ПРОСМОТРОВ



7 882

КОЛИЧЕСТВО ШКОЛ



19,2%

ОХВАТ ШКОЛ

Финансовое просвещение
ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ!



Актуальное расписание на сайте <http://dni-fg.ru>.

При наличии вопросов обращаться к организаторам - Управление Службы по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг в Приволжском федеральном округе, тел.: 8(831) 438-25-30 (доб. 29-05), e-mail: MorozovaSA01@cbr.ru